
 
平成２６年度第１８回県政参画電子アンケート 

「鳥取県立博物館の今後の施設整備のあり方に関するアンケート」調査結果 

 

 １ 調査概要 

・テーマ ：「鳥取県立博物館の今後の施設整備のあり方に関するアンケート」調査結果 

・期間  ：平成２７年２月１０日 ～ 平成２７年２月２５日 

・対象  ：県政参画電子アンケート会員 

・回答  ：４０１名／４８５名 （８２，７％）   （※回答者数は重複回答者除く） 

 

 ２ アンケートの調査目的 

  県立博物館は、３つの分野（美術、自然、歴史･民俗）にわたる総合博物館として昭和４７年に開 

館して以来 40年以上を経過し、建物・設備の老朽化が進んで、収蔵庫や駐車場が全く足りないなど 

深刻な問題を抱えています。 

そこで、博物館の在り方を検討されている有識者（博物館現状・課題検討委員）からは、現在の施 

設は、史跡(鳥取城跡)の中にあるので増築や拡張はできないけれど、改修すれば使い続けることがで 

きるので、新たな施設を他所に整備する場合でも、そこに移転するのは現在ある３分野のうちどれか 

１分野にして、残る２分野については現在の施設を改修して活用するのを基本に考えてみてはどうか 

との意見をいただきました。 

これについて皆さんの意見をお聞きし、今後整備を進めていく上での参考にしたいので御協力をお 

願いします。 

 

（問１）あなたの性別をお答えください。  

１ 男性   176 人 43.9% 
 

２ 女性   225 人 56.1% 
  

 

（問２）あなたの年齢をお答えください。  

１ ２０歳未満  0 人 0%  

２ ２０～２９歳   42 人 10.5% 
 

３ ３０～３９歳   121 人 30.2% 
 

４ ４０～４９歳   111 人 27.7% 
 

５ ５０～５９歳   63 人 15.7% 
 

６ ６０～６９歳   43 人 10.7% 
 

７ ７０歳以上   21 人 5.2% 
  

 

（問３）あなたの職業をお答えください。  

１ 自営業（農業等を含む）   28 人 7% 
 

２ 会社員（公務員、団体職

員等を含む） 
  186 人 46.4% 

 

３ 主婦   94 人 23.4% 
 

４ 学生   11 人 2.7% 
 

５ その他   82 人 20.4% 
  

 

  



（問４）あなたのお住まいの市町村をお答えください。  

１ 鳥取市   155 人 38.7% 
 

２ 米子市   112 人 27.9% 
 

３ 倉吉市   32 人 8% 
 

４ 境港市   19 人 4.7% 
 

５ 岩美町   4 人 1% 
 

６ 若桜町   1 人 0.2% 
 

７ 智頭町   2 人 0.5% 
 

８ 八頭町   10 人 2.5% 
 

９ 三朝町   1 人 0.2% 
 

１０ 湯梨浜町   11 人 2.7% 
 

１１ 琴浦町   15 人 3.7% 
 

１２ 北栄町   8 人 2% 
 

１３ 日吉津村   2 人 0.5% 
 

１４ 大山町   9 人 2.2% 
 

１５ 南部町   4 人 1% 
 

１６ 伯耆町   4 人 1% 
 

１７ 日南町   5 人 1.2% 
 

１８ 日野町   1 人 0.2% 
 

１９ 江府町   1 人 0.2% 
 

２０ 県外   5 人 1.2% 
  

 

（問５）あなたは、鳥取県立博物館に行ったことがありますか。  
１ 過去１年以内に行ったこ

とがある 
  87 人 21.7% 

 

２ １年以上前に行ったこと

がある 
  153 人 38.2% 

 

３ 行ったことがない   160 人 39.9% 
 

４ 無回答   1 人 0.2% 
  

 

（問６）あなたは県立博物館が前述のような問題を抱えていることを知っていましたか。  

１ 知っていた   77 人 19.2% 
 

２ 部分的に知っていた   85 人 21.2% 
 

３ 知らなかった   236 人 58.9% 
 

４ 無回答   3 人 0.7% 
  

  



（問７）県立博物館について新たな施設を整備する場合、どのようにするのが良いと思いますか。  
１ 美術分野のための新た

な施設を整備（現在の施設

は自然分野と歴史･民俗分

野のための施設に改修） 

  203 人 50.6% 
 

２ 自然分野のための新た

な施設を整備（現在の施設

は美術分野と歴史･民俗分

野のための施設に改修） 

  75 人 18.7% 
 

３ 歴史･民俗分野のための

新たな施設を整備（現在の

施設は美術分野と自然分野

のための施設に改修） 

  66 人 16.5% 
 

４ その他   55 人 13.7% 
 

５ 無回答   2 人 0.5% 
  

 


